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 Sehr geehrte Damen und Herren,

ich danke Ihnen für die Weiterleitung der gestern übermittelten Informationen zu einem Einreiseverfahren für Saisonarbeitskräfte an Ihre Mitgliedsunternehmen. 

Uns erreichten zwischenzeitlich verschiedene Informationen zu Übersichten mit einreisenden Saisonarbeitskräften, die leider in der Form nicht immer akzeptiert werden können. Es handelt sich hierbei u.a. um Listen als E-Mails ohne Unterschrift und Stempel, um pdf-Dateien mit handschriftlich ausgefüllten Angaben etc..

Ich gehe davon aus, dass Sie mit den Mitgliedsunternehmen eine Form abstimmen, die einem offiziellen Charakter entspricht, der von der Bundespolizei auch akzeptiert werden kann.

Um einen möglichst reibungslosen Ablauf der Übermittlung der Daten zu ermöglichen, bitte ich Sie daher, die erforderlichen Informationen tabellarisch und elektronisch lesbar, ausschließlich zusätzlich im PDF- oder Bildformat (z.B. .pdf, .jpg, .btf) zu übermitteln. Sollten die Informationen nur als PDF oder Bildformat vorliegen, kann nicht gewährleistet werden, dass diese weiterverarbeitet werden können. 
Die als Anlage beigefügte Tabelle könnte Ihnen dabei gegebenenfalls als Ausgangsmuster dienen.

Zum Verfahren:
Um unnötige Verzögerungen zu vermeiden, müssen die Betriebe
·  zuerst die zuständigen Dienststellen der Bundespolizei informieren und 
· bei einer nachrichtlichen Übermittlung an das BMEL (721@bmel.bund.de <mailto:721@bmel.bund.de> ) mitteilen, wann welche Bundespolizeistelle informiert wurde. 

 Sollten Betriebe bereits Listen mit Informationen übermittelt haben, so ist dies bei einer erneuten Übersendung mitzuteilen. 

In diesem Zusammenhang bitte ich Sie, Ihre Mitgliedunternehmen entsprechend zu informieren.
Sollten sich im weiteren Verfahren, Änderungen ergeben, kommt BMEL kurzfristig auf Sie zu.

 Ich bitte um Ihr Verständnis.

Mit freundlichen Grüßen
Im Auftrag
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